Exercices a faire pour vendredi 20 mars 2020 TSTMG Probabilités conditionnelles

14 [ CALCela )

A chaque question, trois réponses sont proposées.
Une seule réponse est exacte.

Dans un lycée, la répartition des terminales, ainsi que
‘es résultats au Bac, sont donnés ci-dessous dans une
feuille de calcul.

F A 8 C D - F

1 TS |TES|TSTMG| total | calculs
2 admis | 88 | 51 87 206 i
5 refusé | 9 8 3 18

« total | 97 | 57 | 70 | 224

On choisitau hasard le dossier d’un éléve de terminale.
On note :

:« le dossier est celui d'un eléve admis »;

G:«le dossier est celui d'un éléve de Term STMG » ;
S« le dossier est celui d'un éléve de Term S ».

>

.

. La probabilité que le dossier soit celui d’un éléve
de TSTMG est :
Qo3

©70% 03125

2. La probabilité de I'événement A M S, arrondie au

centiéme, est:
o040 Qo9

0039

3. La probabilité de I'événement A U G, arrondie au

milliéme, est :
1232 Qo299

0933

4. La formule a saisir en cellule F2 pour le calcul de la
orobabilité P(A L S) est ;

©=(E2+B4-B2)/%ES4

O =(E2+B4)/3ES4

O =(E2+B3)/3E33

&3 Parmi100lec-
teurs d'un journal
sportif, 25 ont lu les
résultats d’athlé-
tisme; 40 ontlules
résultats de basket-
ball et, parmi eux, 6
ont lu les résultats des deux disciplines.

On interroge un lecteur au hasard.
Onnote A: «le lecteur a lu les résultats d'athlétisme »
et B:«le lecteur a lu les résultats de basketball ».

1. Calculer P(A), P(B) ,P(ANB) et P(AUB).

2. a) Exprimer par une phrase la probabilité P,(B) .
La calculer.

b) Faire de méme pour P (A) .

¢) Faire de méme pour P 3 (A) .




